
IZ POROČILA O DELU POSTAJE MILICE UUBUANA CENTER V LETU 1979

S samozaščito varnejši
Delegatl vseh zborov skupščlne občlne so na junijskl
sejl obravnavall poročllo kot aestavnl del varnostne
ocene In kot osnovo prt nadaljnjih naporlh podružb-
Ijanja vloge mlllce prl utrjevanju družbene samoza-
ščite In varnoatne kulture.

Postaja milice je v letu 1979
opravljala svoje naloge s pov-
prečno kadrovsko zasedbo
64,45 odstotka, kar je za 6,25
odstotka manj kot leto poprej.
V podaljšanem času so opra-
vili za 42,17 odstotka več ur.

Sodelovanje postaje mili-
ce, vodij varnostnih okolišev
in dnigih subjektov na ob-
mo*ju občine Ljubljana Cen-
ter se je v letu 1979 nadal je-
valo in krepilo. Pri tem je
imel pomembno vlogo vodja
varnostnega okoliša kot te-
meljni nosilec varnostnih ra-
zmer v krajevni skupnosti.

Klasična kriminaliteta je bi-
la v letu 1979 v upadu. Obrav-
navanih je bilo 2.628 kaznivih
dejanj, kar je 12,67 odstotka
manj kot v letu 1978. Takšen
padec je posledica tega, ker je
javno tožilstvo uporabilo in-
štitut neznatne družbene ne-
varnosti in to za premoženj-
ske delikte, pri katerih je bila
pridobljena premoženjska kft-
rist do 100 din. Upoštevane
tudi niso tatvine, ki so jih sto-
rili otroci. Uspešnost raziskav
kaznivih dejanj je za 7,3 od-
stotka boljša kot leto prej. De-
lavci postaje milice so v tem
letu odkrili 720 osumljencev,
kar je za 16,5 odstotka več kot
lani.

Mladoletno prestopništvo
je bilo T letu 1979 v izrednem
porastu, saj je bilo skupaj s
skapino za mladoletno pre-
stopništvo pri UJV Ljublja-

na obravnavanih 629 mlado-
Ietnikov, leto poprej pa 510.
Večina mladoletnikov je bila
prijeta pri tatvfnah v vele-
blago vnicah in samopostrež-
nih trgovinah, prf vlomih v
avtomobile In naklepnih po-
škodbah tnjih stvari.

Postaja milice je zaradi krši-
tev določb zakona o prekr-
ških zoper javni red in mir po-
sredovala v 1.126 primerih.
Število kršitev javnega reda
in miru je bilo v letu 1979 v
porastu in sicer za 17 odstot-
kov, največ na območju var-
nostnega okoliša Kolodvor,
kjer je avtobusna in železni-
ška postaja. Prav tako so v
porastu kršitve nedostojnega
vedenja do miličnikov na nji-
hovem službenem mestu. Teh
je bilo v letu 1979 170, kar
predstavlja 31,77 odstotno po-
večanje. V porastu so tudi kr-
šitve točenja alkoholnih pijač
vinjenim osebam, mladoletni-
kom in skupinam, kjer so vi-
njene osebe. Ta porast znaša
23,29 odstotka. Podatki za le-
to 1979 kažejo na to, da je nad
80 odstotkov ugotovljenih kr-
šitev storjenih pod vplivom
alkohola.

Največ kršitev je bilo v staro-
sti nad 25 let, sledijo kršitelji v
starosti od 21 do 25 let, nara-
šča pa število kršiteljev med
18. in 21. letom ter do 18 let

Na območju občine Ljub-
Ijana Center se je v prete-

klem letu zgodilo 539 pro-
metnih nezgod, ki so bile
obravnavane skupaj s posta-
jo milice Ljubljana Center.
Teh je bilo za 0,93 odstotka
več kot leto prej. Prometne
nezgode, pri katerih mate-
rialna škoda ne presega
20.000 din, tu niso upošteva-
ne. Prl prometnih nezgodah,
kl sta jih obravnavali obe
postaji milice, je nastalo
6.985.100 din škode, kar je za
33,96 odstotka manj kot leto
pre j . V tem letu se je poveča-
lo število ukrepov zoper kr-
šitelje v cestnem prometu.
Zaskrbljujoči so predvsem
prekrški, ki so jih storiU ob-
čani pod vplivom alkohola.


